

NR. 12045 / 09.05.2022

În atenția: **MEDICILOR de FAMILIE și a MEDICILOR DE SPECIALITATE** care prescriu **CONCEDII MEDICALE PENTRU ÎNGRIJIREA COPILULUI BOLNAV**

Începând cu data de 16 aprilie 2022 au intrat în vigoare modificările *Ordinului MS/CNAS nr. 15/1311/2018, cu modificările și completările ulterioare*, care reglementează **concediul medical și indemnizația pentru supravegherea și îngrijirea copilului în vârstă de până la 18 ani pentru care s-a dispus măsura carantinei sau a izolării.**

Astfel, asigurații pentru care nu se dispune măsura carantinei sau a izolării au dreptul la concediu și indemnizație pentru supravegherea și îngrijirea copilului în vârstă de până la 18 ani, pentru care s-a dispus măsura carantinei sau a izolării în condițiile *Legii nr. 136/2020, republicată, cu modificările și completările ulterioare*.

În situațiile în care, pentru copilul în vârstă de până la 18 ani s-a dispus măsura carantinei sau a izolării în condițiile *Legii nr. 136/2020, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **durata concediului medical** pentru supravegherea și îngrijirea acestuia **va fi stabilită de medicul curant** sau, după caz, de medicul de familie, care a monitorizat copilul, **în funcție de evoluția bolii și durata monitorizării.**

Cuantumul brut lunar al indemnizației pentru supravegherea și îngrijirea copilului în vârstă de până la 18 ani, în cazul copilului pentru care s-a dispus măsura carantinei sau a izolării în condițiile *Legii nr. 136/2020, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, este de **100%** din baza de calcul stabilită conform art. 10 din *Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 158/2005, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 399/2006, cu modificările și completările ulterioare*, și se suportă integral din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate.

Concediul medical pentru supravegherea și îngrijirea copilului în vârstă de până la 18 ani, pentru care s-a dispus măsura carantinei sau a izolării, **se poate acorda și la o dată ulterioară**, numai pentru luna în curs sau luna anterioară.

Completarea certificatului de concediu medical pentru supravegherea și îngrijirea copilului în vârstă de până la 18 ani pentru care s-a dispus măsura carantinei sau a izolării se face astfel:

- la rubrica **“Cod indemnizație”** se completează cu **codul 92 - Supravegherea și îngrijirea copilului în vârstă de până la 18 ani, pentru care s-a dispus măsura carantinei sau a izolării** (numai în cazul asiguraților adulți pentru care nu se dispune măsura carantinei sau a izolării).

- la rubrica **“Cod numeric personal”** se va înscrie codul numeric personal al persoanei asigurate care beneficiaza de concediu pentru supravegherea și îngrijirea copilului în vârstă de până la 18 ani, pentru care s-a dispus măsura carantinei sau a izolării;

- la rubrica **“Cod numeric personal al copilului bolnav sau al pacientului cu afecțiuni oncologice”** : se va înscrie codul numeric personal al copilului pentru care s-a dispus masura izolarii sau carantinei, format din 13 cifre, pentru care persoana asigurată beneficiază de concediu medical pentru supravegherea și îngrijirea copilului în vârstă de până la 18 ani, pentru care s-a dispus măsura carantinei sau a izolării în condițiile *Legii nr. 136/2020, republicată, cu modificările și completările ulterioare*;

- la rubrica **“Cod diagnostic”** se va înscrie codul bolii care a determinat supravegherea și îngrijirea copilului în vârsta de până la 18 ani ( de exemplu: codul de diagnostic **64** în cazul copilului cu COVID-19 aflat în izolare) sau codul de carantina **994** pentru copilul aflat în carantina.

Pentru înscrierea codului de diagnostic se va utiliza clasificarea internațională a maladiilor CIM, revizia a 10-a OMS (CIM-10) - Lista cu 999 coduri de boală, în caractere numerice.

In acest sens au fost modificate:

- Ordinul MS/CNAS nr. 15/1311/2018, cu modificările și completările ulterioare
- Ordinul MC/CNAS nr. 1192/245/2020, cu modificările și completările ulterioare.

#### **Fișiere atașate**

- **Ordinul MS/CNAS nr. 15/1311/2018, cu modificările și completările ulterioare**
- **Ordinul MC/CNAS nr. 1192/245/2020, cu modificările și completările ulterioare.**